

大鹏被刺激出《煎饼侠》



大鹏

本报综合消息 暑期档本周末再添两员大将，由许诚毅执导，白百何、井柏然主演的奇幻巨制《捉妖记》7月16日公映，而由大鹏导演并主演的爆笑喜剧《煎饼侠》刚于17日上映。两部影片一个是超3亿元投资的大手笔，一个是汇聚小沈阳等众多笑星的中小成本喜剧，都主打欢乐牌，最终各自在票房榜上的表现值得期待。作为一部导演处女作，《煎饼侠》经过多场点映积累了较好口碑，再加上之前网络剧《屌丝男士》营造的人气，大鹏的《煎饼侠》能飞多高难以预测。近日，大鹏在电影上映之前，率先发布了自己的新书《先成为自己的英雄》，分享了拍摄《煎饼侠》的始末。

《煎饼侠》和我本人一样很努力

“有梦想就去做，大不了醒了呗。”这是大鹏给自己拍《煎饼侠》之前鼓的劲儿。1年前人们或许还在问大鹏是谁，2015年登上春晚舞台使他通过网络走向更大众的认知。如今，大鹏的身份已经从演员、主持人逐渐变成导演和畅销书作家，对于作

家这样的称谓，他说这是所有称呼中最让他感到自豪的。

写第一本书《在难搞的日子笑出声来》的时候，大鹏一直很不好意思，还在书里道了歉，觉得自己没资格。这次再写，理直气壮许多，《在难搞的日子笑出声来》销量那么好，还连续打破了许多城市的签售纪录，“我要是再说没资格，就是骂人了。”

不过大鹏还是又一次道歉，称这本书没什么伟大的故事，只是记录了电影的创作过程，“没有鸡汤，只有鸡蛋。”“你大概也没有见过哪个作者一开始就劝大家不要买自己的书吧？没关系，我相信你一定会想看这本书。”大鹏在书里写，不担心《煎饼侠》烂，因为“就算你想故意拍出一个烂片，都很难”。大鹏在此前演过各种各样的片，和内地、香港、台湾的许多导演都合作过，其实是想了解不同风格的导演如何掌控自己的作品，后来发现根本找不到任何一个标准模板。“《煎饼侠》像我本人一样，是一部‘很努力’的电影。可是我多么想让别人在评价我的时候，是说我‘很聪明’啊。”

《分手大师》推了我一把

“那么我们拍电影吧！”说出这句话的时候，是2013年12月31日晚，大鹏在三里屯的过街天桥上满眼是泪的大哭，经纪人问他：你是认真的吗？“我的很多决定在做出来的那一刻，都不是认真的。”大鹏说，“这次也不是，这次是赌气。”

大鹏的“赌气”是因为他在跨年之夜带着《屌丝男士》的整个摄制组在等女主角柳岩，而此时柳岩在俞白眉导演、邓超主演的《分手大师》片场。两个剧组共用一个演员并没有什么可生气的，大鹏生气的是，自己觉得和俞、邓两人多年交情不错，两人答应天黑之前一定拍完柳岩的戏，可大鹏等到晚上9点，柳岩的戏还没开拍。

三里屯的理发店里，《屌丝男士》剧组的几十个工作人员，正在等着他们的女主角。“我问制片主任，如果这个时候通知剧组别等了今天不拍了，大家会不会疯？他说你才疯了，大过年的，大家等了这么久，你能说不拍了？”制片主任提醒大鹏：是不是你去人家剧组要人，人家不高兴了所以才不拍柳岩的？“我说才不会呢，我和邓超、白眉这么多年的朋友了。”

制片主任悠悠回了一句：我觉得是，人家拍的是电影，咱们拍的是网剧，当然电影比较重要啊，你想想你凭什么跟人家要人？大鹏在《先成为自己的英雄》里这样写道：事实上在《煎饼侠》的拍摄过程中，邓超和白眉给了我很多帮助，超哥自己还参与了演出，而《分手大师》里的“唐大师”梁超，也成为了



《煎饼侠》宣传海报

《煎饼侠》里的“海哥”。但是他们一直都不知道，其实是《分手大师》推了我一把，作出自己拍电影的这个决定。

搞定演员全凭拧劲儿

得知徒弟要拍电影，师父赵本山很爽快地问大鹏，《煎饼侠》“需要他做什么”。“我需要小沈阳、宋小宝、刘小光和小利4位师兄同时出现。”大鹏也知道不是客气的时候，拍电影，他确实需要太多人的帮助了，于是赶紧趁机大开口，“结果我的4位师兄就全都来了，这是在师父自己出品的影视剧里都不曾出现的画面，是他对我最直接的支持。”

而搞定片中另一组重要演员“古惑仔”，就没这么轻松了。大鹏坚信，“古惑仔再聚的时候，全场的观众都会尖叫，甚至会流泪，他们是许多人共同的热血回忆。”这4个人就是当年的经典《古惑仔》4人组：郑伊健、陈小春、谢天华、林晓峰。

“这4个人分别属于不同的经纪公司，已经很久没有在一起集结，但是我坚信他们一起出现才是最有力量的，于是只身1人去香港，和几大经纪人谈判。”大鹏解释，只身1人去香港，是想没有后顾之忧，也不用担心被拒绝了会很没有面子。“我是新人导演，背着双肩包，小屁孩儿一样坐到几大经纪人的面前。”大鹏说，自己把能够准备好的一切有关电影的资料、气氛图、分镜头，以及剧本大纲都摆在他们面前，用最短的时间和他们讲明来意，“我想了至少5种拍摄的方案供他们选择。让他们出现在我的电影里，是我认定的事情，我抱着必胜的决心。”

大鹏说，谈话很愉快，但是经纪人们表示要来就4个一起来，有一个不来就都不来了。于是变成了4个人同时不给消息，一直等。而最困难的是满足最后一个人的条件，协调到他的档期，“中间的难就不说了，结果是好的，我终于要到了那个热血的画面。”

(陈梦溪)

四位辣妈荧屏争霸

秦海璐领跑妈妈向前冲

本报综合消息 正在山东卫视热播的都市时尚情感励志大戏《妈妈向前冲》，不但再度掀起了有关婚姻、家庭、爱情和亲情等的话题大讨论，更在小荧屏引爆了“辣妈”燃情的热潮！还记得《辣妈正传》中的美丽孙俪，还有《花样姐姐》中的美颜刘涛，以及《虎妈猫爸》里的浓情赵薇……近年来，荧屏辣妈的美好形象之标准愈发高涨！如今，生活中已然荣升辣妈的秦海璐，更是凭借外形和演技的双高标准，让“国民辣妈”这一金字招牌再度闪耀。

《妈妈向前冲》秦海璐越演越辣

相比于前面众辣妈的拼颜值、攒柔情、靠人气，《妈妈向前冲》中的秦海璐则在以上几方面的基础上，以更胜一筹的演技令观众喜爱。她饰演的汪晴，本就是游走时尚界的职业女性，更在事业有成的老公身边品位尽显。

尽管遭遇婚姻的滑铁卢，最强小三儿的猛扑，甚至爱女身份的遭疑……秦海璐都用其早已被诸多影后大奖和好口碑认可的娴熟演技一一精彩诠释。

演出来的辣妈才更给力。本就有着靓丽外表加傲人身材的秦海璐，在全身心投入做了真正的妈妈后，可谓瞬间恢复产前美态，迅速暴瘦简直令人咂舌。而这部可谓为其量身定做的都市时尚情感励志剧《妈妈向前冲》，如今也在山东卫视火爆热映的节奏里渐入佳境。

《辣妈正传》孙俪越作越辣

《辣妈正传》中的孙俪，是一个十足的“上海作女”，时而聪明善良，时而妩媚动人，时而梨花带雨，时而又鸡飞狗跳。告别了钩心斗角的后宫，脱去了绫罗华贵的娘娘袍，孙俪也终于重返现实中，做了一把真正真正的都市辣妈。

剧中，孙俪饰演的女主角夏冰是一个时尚火辣、个性十足，常常以“夜店女王”造型亮相的潮女。却不曾想未婚先孕，于是结婚、生子等一系列压力扑面而来。但夏冰并未因此沦为“家庭煮妇”，而是逐渐成长为一个“超级辣妈”。

可以说，《辣妈正传》中孙俪拼的不仅仅是前卫、冲动和勇猛，更是世人皆喜爱的颜值。当然，还有孙俪那俨然颠覆自我的“摩登作女”形象。



《妈妈向前冲》宣传海报

《幸福从天而降》刘涛越柔越辣

一向以温婉形象示人的刘涛，生活中便是个柔情蜜意的漂亮辣妈。有呵护自己的好老公，有一双乖巧可爱的儿女相伴，这也让刘涛在表演事业中能全情投入、顺风顺水。

尤其是在诸多角色类型间游刃有余的她诠释其都市辣妈形象，更是一看温柔善良的外表便让人亲切有加。在这个看脸的世界里，有一副上佳的相夫教子的温婉面庞，就已经胜利了一半。何况，在刘涛主演的那部《幸福从天而降》中，更是将一个在不幸婚姻中渐渐收获幸运、收获幸福的传统女性演绎得生动感人。

都说以柔克刚，同样是制胜的法宝之一，刘涛的柔可谓温情无限，更展现了当代都市已婚女性中懂生活爱生活的辣妈形象！

《虎妈猫爸》赵薇越虎越辣

《虎妈猫爸》的出现，不仅在国产家庭情感伦理剧中再添一抹亮色，更让当下困扰亿万中国家庭的子女教育问题瞬间鼓噪于小荧屏之上，也让“虎妈”、“猫爸”、“羊娃”和“狼爸”等一系列形象的称呼瞬间纵横并响彻民间。尤其是回归小荧屏的赵薇般“虎妈”，以其又“虎”又“辣”的特质和风格，让人们见识了她就是邻居家的谁谁他妈之既视感。赵薇自大银幕上的火爆人气，也让“虎”辣妈备受关注。

无论是面对难知世事的可爱闺女，还是溺爱、固执加偏袒的双方老人，还有惰性懒散、大大咧咧的猫爸，以及远道杀来、气势汹汹的第三者的横刀夺爱，虎妈的虎和虎妈的辣，每每在曲折的斗争中都收获颇丰、感悟颇丰，最终亦是胜利颇丰。（许青红）

李晨当奶爸 妥妥的

7月15日下午，有网友在微博晒出李晨抱着小女孩的照片，并配文“李晨说喜欢女儿”。网友们火速赶来围观，纷纷评论道：“这姿势妥妥的奶爸啊！”

有网友询问范冰冰有没有一同在现场时，博主回复道：“有，但是不能拍。”

(马森摄影报道)



包贝尔跟着徐峥赵薇上“囧途”

本报综合消息 徐峥自导自演的喜剧《港囧》终于曝光“囧途”新搭档。该片此前已正式定档9月25日全国公映，7月15日继赵薇之后，徐峥“囧途”最新搭档包贝尔造型正式曝光。

徐峥介绍：“包贝尔此次出演的角色自以为是文艺青年，其实是文艺二货N次元青年，有特点，足够难看。”他不仅称赞包贝尔性格特别逗，演戏认真，而且动作戏也完成得相当漂亮，包贝尔的加盟让整部电影变得更加惊喜，更加新鲜。”（葛冕冕）



新片先知